

空腹开车犯低血糖 停在高速隧道内 险!

本报讯 近日,杭千高速建德段隧道内一女司机将车停在应急车道既不报警,又不驶离。隧道管理站巡逻车发现该车后,将司乘一家送至新安江收费站。

大年初四傍晚4时左右,天上已飘起毛毛细雨,隧道管理站巡逻队员在建德段隧道发现一辆银色小轿车停在应急车道,于是赶紧停车询问。车上的男子自称张先生,他告诉巡逻队员,他们一家人从千岛湖上高速,想前往上海,途经建德时因驾车的女儿一天未进食而引发低血糖,感到头晕目眩已无法开车。

了解情况后,收费员徐雪莲建议张先生去新安江收费站食堂吃饭。张先生表示,自己和妻子都不会开车。徐雪莲便



帮他们把车开到站内,又送三人去食堂,并给他们备了些糖果,以防路上不时之需。

收费站的工作人员提醒,高速行驶时如遇身体欠佳等紧急情况不能开车时,千万不要

长时间停靠在隧道内或者硬路肩,因为过往车辆车速快,容易发生危险。遇到此类情况,可拨打报警电话12122请求援助,确保人身安全。

(见习记者 沈秋萍)

劝架变打架 这个年过得有点糟心

本报讯 春节本该是与亲人欢聚、团圆的好日子。但航头镇的饶某却因一时冲动殴打他人,被公安机关拘留。

除夕夜,饶某和亲戚李某在村中玩耍,玩到某小店门口,遇上李某的“老冤家”邵某。去年夏天,李某和邵某两人发生语言冲突,双方大吵起来,差点动手。当时被旁人劝开了,但双方内心记下了怨仇。

当天,饶某见李某将邵某拉到边上,两人开始对骂,于是上前劝架。饶某将邵某拉开后,邵某对饶某拉他的行为不满,开始骂饶某。饶某火气上来,一时冲动用拳头打了邵某,随后邵某报警。

结果,饶某因殴打他人于被公安机关行政拘留。

(记者 沈菲 通讯员 徐钊璠)

咳了14年 原来肺里藏着根骨头

本报讯 近日,困扰朱大伯14年之久的咳嗽真凶终于“现身”,原来是他的肺内有一根长2厘米、宽1.5厘米的骨头。经过手术治疗,朱大伯已经恢复了健康。

1月21日,55岁的朱大伯再次出现畏寒高热、咳嗽加剧,来市一医院呼吸内科就诊。医生给朱大伯做了肺部CT检查,发现其左下肺出现大片的实变,还伴有一个很大的脓肿。经气管镜检查,发现他的左下叶支气管开口被息肉状肉芽阻塞。

最后,经医生会诊讨论以及进一步检查,发现朱大伯的肺内有一根长2厘米、宽1.5厘米的骨头。

据朱大伯回忆,14年前进食时他曾有过一次明显的呛咳,当时就担心有异物掉入气管,立即到地方医院就诊,但未发现异常,进行简单治疗后回家。但是接下来的日子才是痛苦的开始,漫长而无止境地咳嗽、咳痰;反复发热,还因肺炎住院治疗两次,严重影响了他的正常生活。

据朱大伯的主治医生介绍,在支气管镜检查过程中发现不少支气管内异物的案例,有玉米、花生壳、鸡骨头、核桃壳、药片等,由于有些患者咳嗽症状不是很明显,也不重视,或畏惧检查,没有及时发现,导致堵塞支气管,并出现感染症状,甚至出现肺脓肿等严重后果。他提醒大家,如果进食呛咳后导致长时间咳嗽,一定要及时就诊。

(通讯员 范霞芬 赵志勇)

发生刮擦女司机逼停客车 一查是醉驾

本报讯 近日,新安江城区一女子驾驶私家车与一辆大型客车发生刮擦,客车没有停车,女子驱车追赶并将对方逼停,客车司机报警让交警来处理,结果发现该女子为醉驾。

事发当晚,该女子驾车经过新安江入城大口转盘的时候,右前保险杠与一辆客车的左后保险杠发生刮擦。刮擦后,该女子见客车没有停车,于是驱车追赶,最终在体育馆附近将客车逼停。双方站在路边为谁该担责僵持不下,客车司机报了警。民警到现场,在交谈中发现该女子有酒气,就对她进行呼气测试,结果测得酒精含量为107mg/100ml,达到醉驾标准。

该女子说,当天晚上家庭聚会,她喝了六七杯黄酒炖啤酒,当时喝完也没什么事,又想着大过年的路上不可能遇上交警,存着侥幸心理的她开车带着表妹到新安江来玩,没想到发生了这样的小插曲。

交警提醒,正月里亲戚朋友聚会难免会喝两杯,但要牢记喝酒不开车,开车不喝酒。

(记者 沈菲 通讯员 麻文斌)

女子送医救治 子女失联不见

本报讯 市一医院急诊室病床上躺着一位病重女子,该女子自2月18日晚因脑出血被120紧急送到医院救治后,随车护送的女儿在急诊室呆了几小时后就离开了,之后再也没有来过医院。

2月18日晚上10点26分,57岁的张若容被120急救车送到市一医院急诊室,因左侧肢体障碍4天,口角歪斜,

患有高血压、糖尿病等,她被诊断为脑血管意外。医生嘱咐其女儿“病人需要24小时陪护”,第二天凌晨两点多,她女儿离开医院,从此再也没有来过。

张若容告诉记者,自己是安徽人,早年因为和丈夫感情不和,她离家出走,后丈夫去世。去年她才和女儿、儿子相认。目前两个女儿、一个儿子

暂住在新安江。

在医院急诊室的这些天,医护人员给张若容以悉心的治疗和照顾,降压、降糖、消炎、补液、护脑,生活护理也由护士承担,目前医药费都由医院垫付。

医院希望张若容的女儿、儿子能尽快和他们联系,承担起相应的责任,有困难大家一起想办法。(记者 王庚鑫)

关于建德市小客车县(市)指标第六次摇号配置的公告

根据《杭州市小客车县(市)指标配置管理办法》和《建德市小客车县(市)指标配置管理办法实施细则》的有关规定,现将建德市小客车县(市)指标第六次摇号配置公告如下:

一、摇号数量

建德市小客车县(市)指标第六次摇号拟通过摇号配置指标共550个,其中个人指标476个(含上期个人过期指标16个)、单位指标74个(含上期单位过期指标12个)。

二、报名时间

2018年3月1日0时—2018年3月8日24时截止。

申请人可登录杭州市小客车总量调控管理信息系统网站((http://xkctk.hangzhou.gov.cn/))申请参加建德市小客车县(市)指标摇号或到建德市行政服务中心小客车调控窗口(二楼)报名,地址:洋安荷映路113号,咨询电话64789710。

三、审核资格

申请人资料分别由市公安局(户籍、出入境、交管)、国税、地税、人社、市场监管、发改、民政及其他相关部门进行资格审核。2018年4月9日后,申请人可在建德市政府门户网站(http://www.jiande.gov.cn/)、建德新闻网(http://www.jdnews.com.cn/)、建德交通网(http://jt.jiande.gov.cn/)或到建德市行政服务中心小客车调控窗口查询资格审核结果。通过资格审核获得有效编码的申请人,可参加建德市小客车县(市)指标第六次摇号。

申请人对审核结果有异议的,应当在2018年4月13日前按照规定提出复核申请;逾期未提出的,视为无异议。复核受理地点:建德市行政服务中心小客车调控窗口(洋安荷映路113号),咨询电话64789710。

四、温馨提醒

1.老用户:已参加过杭州市小客车增量指标配置的用户,用原有手机号码或申请编码登入杭州市小客车总量调控管理信息系统,仔细阅读温馨提示,点击“我要申请”黄色按钮,补全建德市申请信息,提交申请。

2.新用户:增量系统中正常进行填报,“是否参加县(市)摇号”选择“是”,并选择建德市,信息填报完整,提交申请。

五、摇号时间

建德市小客车县(市)指标第6次摇号将于2018年4月18日下午(星期三)在建德市广播电视台举行。

特此公告。

建德市小客车总量调控管理工作领导小组办公室
2018年2月23日